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HWMs: KOHCTAHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77160/answer/77161




YBaxkaeMbIli KOHCTaHTUH! IIKYIAIUS - 3TO BEIOpoc cemMeHu. OHa [OJIKHA UMETh MECTO IIPH II0JIOBOM
akTe. BeposaTHO, BEl MeeTe B BuAy, YTO BO BpeMs IIOJIOBOTO aKTa IIPolafiaeT 9peKuus (HanpskeHue
I0JIOBOTO 4sieHa)? [IpuyrHa 9TO MOKET ObITh IICUXOJIOTUYECKOM, HEBPOJIOTUYECKOM, COCYIUCTOM.
BaM Hafio 06paTUTHCS K YPOJIOTY O4UHO. Ymauu!



